



Проверка по информации о получении повреждений лыжницами во время спортивных соревнований в Краснодарском крае поставлена на контроль в центральном аппарате ведомства



В средствах массовой информации широко распространялась информация о том, что в Сочи во время спортивных соревнований по лыжному спорту, участвуя в 10-километровом забеге и попав в снежную бурю, несколько спортсменок получили повреждения. По данному факту следственными органами СК России по Краснодарскому краю незамедлительно организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Маслову А.К. представить доклад обо всех установленных обстоятельствах. Ход процессуальной проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1867382>